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Ваш надійний помічник

 

Фахівець(чиня) з підзвітності постраждалому
населенню
 

Київ,   5 листопада
2024
 

Компанія: Українська мережа за права дитини  (https://jobs.ua/company/id/1638043) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Українська мережа за права дитини (далі – УМПД) створена для консолідації зусиль та покращення координації між
організаціями громадянського суспільства в Україні та їх впливу на державну політику у сфері забезпечення прав дитини.

Завдання:

Фахівець/-чиня з підзвітності постраждалому населенню несе відповідальність за забезпечення механізмами підзвітності та
їх впровадження в усіх програмах; зокрема, обмін інформацією з постраждалим населенням, активне залучення
бенефіціарів, отримання відгуків та розгляд скарг.

Обов’язки:

Забезпечення інформування та звітності перед постраждалим населенням
Залучення постраждалого населення до всіх етапів проекту
Виїзд на місце, за необхідності, для забезпечення активної участі бенефіціарів та моніторингу збору даних
Розробка інструментів збору даних на основі показників моніторингу підзвітності з постраждалими групами (AAP)
Розробка механізму зворотного зв’язку (скриптів) та обробка всіх відгуків/скарг 
Інтеграція AAP у розробку пропозицій за допомогою опису проекту, бюджету та логічних точок взаємодії
Розробка способів перевірки дотримання гуманітарних стандартів під час проведення заходів

Вимоги до кандидатів:

вища освіта в галузі соціальної роботи/психології/педагогіки чи суміжних дисциплін;
досвід роботи в соціальній сфері від 2-х років буде перевагою;
знання законодавства України в сфері захисту прав дітей, в тому числі сімей СЖО;
розуміння особливостей сімей СЖО буде перевагою;
навики роботи з комп’ютером (MS Office, Internet, соціальні мережі);
відповідальність, організованість, комунікабельність, стресостійкість, здатність працювати в команді;
здатність до швидкого засвоєння інформації;
бажання розвиватися і постійно підвищувати свій професійний рівень;
готовність до відряджень і роботи у громадах.

Умови роботи:

УМПД укладає договір про надання послуг з фізичною особою-підприємцем 3-ї групи;
частково дистанційна робота: робота онлайн, робота в офісі, відрядження по Україні;

можливості для особистісного та професійного розвитку;
оплата за результатами співбесіди.

Якщо Ви готові приєднатися до нашої команди, надсилайте:

https://jobs.ua/company/id/1638043
https://jobs.ua/company/id/1638043#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/office_personnel


мотиваційний лист
резюме
заповнену конкурсну пропозицію (файл додається)

з темою “Фахівець/чиня з підзвітності постраждалому населенню_Прізвище”
до  17 листопада 2024 року.
на адресу vacancies@childrights.org.ua  

Кандидат(-ка) повинен(-на) мати можливість приступити до роботи  якнайшвидше.

УМПД розглядатиме лише повні аплікації і контактуватиме лише з кандидатами/ками, які відібрані для співбесіди.

При наявності, УМПД може залучити успішного фахівця(-чиню) до закінчення фінального строку подачі заявок.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ІринаШирко
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